

До се публикува в АОП
 по единствен път об. проф.
 Об. Х. М. /



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
 1000 София, ул. Лере 4
 факс: 940 7078
 e-mail: top@aop.bg, e-top@aop.bg
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 01634 Поделение: _____ Изходящ номер: 255-РД-11 от дата 08/10/2014 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Второ основно училище "Стефан Пешев", гр. Севлиево		
Адрес ул. "Росица" № 16		
Град Севлиево	Пощенски код 5400	Страна Република България
Място/места за контакт	Телефон 0675 32848; 0888 4540516	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Николай Захариев		
E-mail ou2_sevlievo@abv.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.sevlievo.bg		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката	<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Обществената поръчка с предмет: „Осигуряване на готова храна по предварителна заявка за ученици от ОУ „Стефан Пешев“ гр. Севлиево по обособени позиции: I обособена позиция: „Закуска за учениците от I-ви до IV клас включително на ОУ „Стефан Пешев“ гр. Севлиево“ II обособена позиция: „Обяд за ученици от ОУ „Стефан Пешев“ гр. Севлиево“ предвижда съответният избран Изпълнител да доставя ежедневно, през учебните дни, готова храна по предварителна заявка на Възложителя.			
Общ терминологичен речник (CPV)			
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)	
Осн. предмет	55524000		

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Прогнозно количество закуски е, както следва:

- за 2014 г. - прогнозно 285 броя на ден за 285 ученици от първи до четвърти клас за 36 учебни дни;

- за 2015 г. - прогнозно 210 броя за ден за 210 ученици от втори до четвърти клас, за прогнозно 79 учебни дни от м.януари до м.май.

- за 2015 г. - прогнозно 75 броя за ден за 75 ученици от първи клас, за прогнозно 74 учебни дни от м.януари до м.май.

- за 2015 г. - прогнозно 285 броя за ден за 285 ученици от първи до четвърти клас, за прогнозно 67 учебни дни от м.септември до м.декември.

Прогнозно количество обедна храна е както следва:

- за 2014 г.- 135 обяда, за прогнозно 36 учебни дни, от които: 97 обяда дневно за учениците, които са на целодневна организация на учебния процес и не са пътуващи и 16 обяда дневно за учениците, които са на целодневна организация на учебния процес и са пътуващи, сумата е за сметка на училището със средства по проекта и е 1 лев без ДДС на ученик; останалите 22 обяда дневно за учениците, които са пътуващи, но не са на целодневна организация на учебния процес, храненето е в размер на 2 лева на обяд с ДДС и се заплащат от училището.

- за 2015 г.- 135 обяда, за прогнозно 146 учебни дни, от които: 97 обяда дневно за учениците, които са на целодневна организация на учебния процес и не са пътуващи и 16 обяда дневно за учениците, които са на целодневна организация на учебния процес и са пътуващи, сумата е за сметка на училището със средства по проекта и е 1 лев без ДДС на ученик; останалите 22 обяда дневно за учениците, които са пътуващи, но не са на целодневна организация на учебния процес, храненето е в размер на 2 лева на обяд с ДДС и се заплащат от училището.

Максималната прогнозна стойност за изпълнението на доставката по I обособена позиция е до 21 627,90 лв. без ДДС

Максималната прогнозна стойност за изпълнението на доставката по II обособена позиция е до 27 212,64 лв. без ДДС. Посочената прогнозна стойност е без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 48840.54 Валута: BGN

Място на извършване

Франко сграда с административен адрес: гр. Севлиево, ул. „Росица“ № 16, ученически стол код NUTS: BG322

Изисквания за изпълнение на поръчката

I. Изисквания за качество-доставяната храна трябва да отговаря на следните изисквания: 1. Да е висококачествена, пълноценна и безопасна, като отговаря на всички изисквания на националното и европейското законодателство в тази насока; 2. Да се приготвя в обекти, регистрирани по чл. 12 от Закона за храните; 3. Да е приготвена от хранителни продукти, които отговарят на изискванията, предвидени в Закона за храните и свързаните с него подзаконови нормативни актове; 4. Да отговаря на изискванията, посочени в Наредба № 37/21.07.2009 на Министерство на здравеопазването за здравословното хранене на учениците; 5. Да отговаря на изискванията, посочени в Наредба № 9/16.09.2011 г.

на Министерство на земеделието и храните за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата; 6. Да отговаря на изискванията, посочени в Наредба № 23/19.07.2005 г. за физиологичните норми за хранене на населението на Министерство на здравеопазването; 7. Да отговаря на изискванията на Наредба № 5 за хигиената на храните от 25.05.2006 на Министерство на земеделието и храните. 8. Доставяната храна следва да бъде приготвяна съгласно сборника рецепти за ученическо столово хранене, издателство Техника, 2012 г., одобрен с писмо № 74-Q1-73/28.06.2012 г. на МЗ и да се спазват изискванията за съответната възрастова група на учениците. 9. Всяка закуска трябва да попада в обхвата на чл. 2, ал. 1, т. 1 от ПМС 308/20.12.2010 г., а именно да представлява закуска, мляко, зеленчуци и/или плодове. 10. Всеки обяд трябва да съдържа минимум две ястия: - първо: основно ястие и хляб; - второ: десерт.

II. Икономически и финансови изисквания към участниците - не се поставят.

III. Технически възможности и квалификация на участниците:

1. Участникът следва да има изпълнени минимум две доставки, еднакви или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата.

При участие и за двете обособени позиции, участникът следва да има изпълнени минимум четири доставки, еднакви или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата.

Под доставка сходна с предмета на настоящата обществена поръчка се разбира, доставка на готова храна.

Доказва се чрез представяне на списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнено през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка.

Доказателството за извършената доставка се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.

2. Участникът трябва да притежава минимум една собствена или наета база, регистрирана като обект за производство и/или търговия с храни съгласно чл. 12 на Закона за храните.

Доказва се чрез представяне на декларация със списък на обектите за производство и/или търговия, с които участникът разполага /собствени или наети/ с удостоверения за регистрация по чл.12 от Закона за храните.

3. Участникът следва да притежава минимум едно собствено, наето или на лизинг транспортно средство за превоз на храни, регистрирано в БАВХ.

Доказва се чрез представяне на декларация със списък на транспортните средства за превоз на храни, с които разполага участникът /собствени или наети или на лизинг/ за изпълнение на поръчката, с удостоверения за регистрация от БАВХ и свидетелства за регистрация на МПС /плюс договор за наем за наетите, за лизинг/.

Критерий за възлагане	
<input type="checkbox"/> най-ниска цена	<input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите	
Комплексната оценка на офертите се определя като сбор от оценките по всеки един от показателите.	
1. Оценка на техническото предложение – Кт. Оценява се срок за реагиране, при необходимост от подмяна на продукт, с относителна тежест 20.	
Задължително е предложените минути за реакция след рекламация да бъдат не повече от 90 (деветдесет) и не по-малко от 60 (шестдесет). Офертата на участник, който предложи минути за реакция след рекламация повече от 90 или по-малко от 60 минути, няма да съответства на изискванията на възложителя и следва да бъде отстранена от участие в поръчката.	
Предложението с най-кратък срок получава 20 точки, а точките на останалите, се определят както следва:	
$\text{Кт} = \frac{\text{най - кратък срок за реагиране при рекламация}}{\text{срок за реакция даден от участник}} \times 20$	
2. Оценка на ценовото предложение – Кц	
Оценява се общата стойност на офертата на база количествата, посочени в техническата спецификация и предложена единична цена от участника.	
Предложението с най - ниска стойност получава 80 точки, а точките на останалите участници се определят както следва:	
$\text{Кц} = \frac{\text{най - ниска стойност}}{\text{стойност на участника}} \times 80$	
3. Комплексната оценка на офертите – КО	
Определя се като сбор от оценката на техническите показатели /Кт/ и оценката на ценовото предложение /Кц/	
$\text{КО} = \text{Кт} + \text{Кц}$	
Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако по реда описан по-горе не може да се определи коя е икономически най-изгодна оферта.	
Срок за получаване на офертите	
Дата: 20/10/2014 дд/мм/гггг	Час: 13:30
Европейско финансиране	
Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>	
Допълнителна информация	
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:	
Финансиране на поръчката – предвидените доставки по I-ва обособена позиция ще се финансират с целеви средства от държавния бюджет, Постановление № 308 от 20 декември 2010 година за осигуряване и разпределение на средствата за подпомагане храненето на децата от подготвителните групи в детските градини и училищата и на учениците от I до IV клас”, а тези по II-ра обособена позиция се възлагат в изпълнение на проект „Подобряване на качеството на образованието в средишните училища чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес” от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на ЕС.	

!!! След приключване на проекта, до 31.12.2015 г., а именно до крайния срок на изпълнение на поръчката, поевтиняването на обедното хранене, се према от бюджета на възложителя.

Офертата задължително съдържа:

1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, доставен в началото на офертата (подписан от участника).
2. Данни за лицето, което прави предложението –Административни сведения за участника по образец № 1.
3. Техническо предложение – по съответен образец № 2-1 и образец № 2-2;
4. Ценово предложение – по съответен образец № 3-1 и образец № 3-2;
5. Декларация за използване /неизползване на подизпълнители- образец № 4-1;
6. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител – образец № 4-2;
7. Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обявената обществена поръчка, изпълнени от участника през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка. Попълва се и се подписва съгласно Образец № 5.
8. Декларация, съдържаща списък на транспортните средства, с които разполага участникът за изпълнение на обществената поръчка, ако участникът не е наемател на столя на Второ ОУ „Стефан Пешев“ гр. Севлиево – Образец № 6, в едно с: Копие от удостоверение за регистрация на транспортно средство в БАНХ, Копие от свидетелство за регистрация на МПС и Копие от договор за наем или лизинг /в случай, че МПС е наето или е лизингово/.
9. Декларация, съдържаща списък на обектите, с които разполага участникът за изпълнение на обществената поръчка – Образец № 7, в едно с копие от удостоверение за регистрация на обекта/ите в БАНХ.
10. Декларация за приемане на условията в проекта на договора- Образец № 8;
11. Срок на валидност на офертата – представя се декларация.
12. Пълномощно на лицето, подписващо офертата (оригинал) – представя се, когато офертата (или някой документ от нея) не е подписана от управляващия и представляващ участника, съгласно актуалната му регистрация, а от изрично упълномощен негов представител.

От датата на публикуване на публичната покана, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие на следния Интернет адрес: www.sevlievo.bg, секция "Профил на кулувача", Второстепенни разпоредители, Училища, Второ ОУ "Стефан Пешев", гр. Севлиево. Разглеждането, оценката и класирането на офертите ще се проведе на 20.10.2014 г. от 15:00 ч. в стая 203 в сградата на Второ основно училище „Стефан Пешев“ гр. Севлиево.

При отваряне на офертите могат да присъстват участниците, подали оферта за обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сграда на Второ основно училище „Стефан Пешев“ гр. Севлиево.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (вклучително)

Дата: 17/10/2014 дд/мм/гггг